Test, clasa a VI-a A, nr. 1:                                                     Nume şi prenume ........................................... 

(10p) oficiu

1. (5p) Scrieți  toate dreptele din figura 1

folosind câte o singură literă

………………………………………………

2. (5p) Scrieți  toate dreptele din figura 1

folosind câte două litere


………………………………………………

3. (5p) Scrieți cel puţin patru semidrepte 

din figura 1

……………………………………………………

4. (5p) Scrieți cel puţin patru segmente din figura 1  …………………………………………..

5. (10p) Folosind figura 1 stabiliţi valoarea de adevăr a propoziţiilor: (scrieţi în chenar A pentru propoziţiile adevărate şi F pentru propoziţiile false)


A ( d  …           D ( d      ……. c ( N  ……… A ( (MD)               d = AN      …     B ( AD      … Punctele N, B, A sunt coliniare   ……… Punctele A, D, M sunt coliniare………     
AD = AM + MD                d ( c = {N}

6. (5p) Desenaţi segmentele congruente (AB) şi (BC) astfel încât punctele A, B, C să fie necoliniare.

7. (5p) Fie  segmentul  MN = 4 cm. Pe dreapta MN se ia un punct A astfel încât M ( (AN) şi               (AM) ( (MN). Realizaţi un desen în conformitate cu enunţul.
8. (5p) Desenaţi patru puncte A, B, C, D astfel încât să obţineţi exact 6 drepte. 

9. (25p) Folosind figura 2 scrieţi:

a)  Segmentul AE ca sumă de două 
segmente (cel puţin 2 variante)

……………………………………………

……………………………………………

b)  Segmentul CD ca diferenţă de două segmente (cel puţin 2 variante)

…………………………………                               ……………………………………..

c) Scrieți definiția mijlocului unui segment.
.....................................................................................................................................................................................................




10. (10p)  Pe o dreaptă se iau punctele 
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, în această ordine și simetricele punctelor 
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 față de O: 
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 Se știe că
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a) Comparați lungimea segmentului 
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 cu lungimea segmentului 
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b) Dacă M este mijlocul segmentului 
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 aflați 
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 astfel încât 
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11. (10p) Fie punctele coliniare 
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 în această ordine. 
Dacă 
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 , atunci există două numere naturale 
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 Justificați  răspunsul.     
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Fig. 1
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Fig. 2
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